



366112 Чеченская Республика, Шелковской район, ст. Старо-Щедринская, ул. Капчерина, 1
«19» марта 2022 года ст. СтароЩедринская № 4

ПРОТОКОЛ

заседания педагогического совета

Председательствующий – Сайгатхаджиева Я.Ш.
Секретарь – Кимаева Л.С.
Присутствовали: 43

Повестка дня:

1. «Подготовка к введению нового ФГОС НОО, ООО с 01.09.2022»
2. Предстоящие изменения на сайте школы.
3. Электронные журналы и дневники.
4. ВПР-2022
5. Утверждение отчета самообследования школы за 2021 год (приложение №1).
6. Итоги успеваемости и посещаемости учащихся по итогам 3 учебной четверти.

По первому вопросу слушали заместителя директора по УВР Сайгатхаджиеву Я.Ш. Она рассказала какая подготовка ведется к переходу новому ФГОС НОО, ООО с 01.09.2022. Сколько учителей прошли КПК и сколько еще заявлены на КПК по обновленным ФГОС НОО и ООО. Именно с 1 сентября 2022 года начнут действовать ФГОС в каждой школе, а обучающиеся, которые будут приняты на обучение в первые и пятые классы в 2022 году, будут учиться уже по обновленным ФГОС. Для несовершеннолетних обучающихся, зачисленных на обучение до вступления в силу настоящих приказов, возможно обучение по новым ФГОС с согласия их родителей (законных представителей).

В обновлённых ФГОС сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит. Обновлённые ФГОС также обеспечивают личностное развитие учащихся, включая гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое, трудовое, экологическое воспитание.

Обновлённые ФГОС описывают систему требований к условиям реализации общеобразовательных программ, соблюдение которых обеспечивает равенство возможностей получения качественного образования для всех детей независимо от места жительства и дохода семьи. Благодаря обновлённым стандартам школьники получают больше возможностей для того, чтобы заниматься наукой, проводить исследования, используя передовое оборудование.

Переход к новым ФГОС ведется по дорожной карте по подготовке к введению нового ФГОС НОО, ООО с 01.09.2022 г.

Решили:

Следовать дорожной карте по подготовке к ФГОС НОО и ООО утвержденной заседанием ШМС № 1 от 28. 08. 2021 год

По второму и третьему вопросу слушали заместителя директора по ИКТ Джамалдиевой А.А. Она ознакомила присутствующих с планом перехода на новый школьный сайт и электронные журналы.

Каждая современная школа должна вести электронный журнал, и это не только очевидная данность, но и законодательно закреплённая норма. Поэтому главный вопрос для школы заключается в том, какой именно электронный журнал выбрать для своей работы, чтобы быстро и с удовольствием работать. Настроить систему для использования всеми педагогами, родителями и учениками не составляет труда и не требует еженедельной работы. Администратор электронного журнала получит инструкции, при необходимости пройдет обучение, будет иметь возможность обратиться за помощью ко мне. Все сведения необходимые для работы журнала внесены. Аprobация электронных журналов начнется с 1 апреля. С 1 сентября будут использоваться журналы электронного вида.

Решили:

Следовать инструкции по переходу на эл. журнал.

По четвертому вопросу слушали Директора школы Л.С.Кимаевой. Она отметила, что по результатам ВПР 2020 год школа участвовала в проекте «Низкие результаты ВПР», по результатам ВПР 2021 школа попала в проект «Необъективность ВПР». В ВПР 2022 году результаты должны быть объективные. Провести для этого необходимую подготовку. За проведение ВПР 2022 отвечает заместитель директора по УВР Сайгатхаджиеву Я.Ш., по загрузке результатов ВПР является Шафиева Ф.А. На сайте ФИСОКО загружены сведения о количестве обучающихся, классов, расписания. Выгружены инструкции по проведению ВПР 2022, переданы учителям. График проведения ВПР 2022 вывешен в коридоре на стенде. Со 2 апреля начинаются ВПР-2022.

Решили:

- 1) Организовать и провести объективные ВПР 2022;
- 2) Учителям проверить и представить объективные результаты по графику в день проведения;
- 3) Методисту строго на второй день после сбора результатов загрузить их на МОНИТ, предварительно ознакомив с результатами директора школы.
- 4) Организаторам следовать строго по инструкции.

По пятому вопросу «Утверждение отчета о результатах самообследования за 2021 год МБОУ «Старошедринская СОШ» слушали заместителя директора по УВР заместителя директора по УВР Сайгатхаджиеву Я.Ш., которая довела материал отчета до сведения членов педсовета, предложила утвердить «Отчет о результатах самообследования МБОУ «Старошедринская СОШ» и выложить его на сайт школы.

Решили:

Утвердить «Отчет о результатах самообследования МБОУ «Старошедринская СОШ» за 2021 год и выложить его на сайт школы.

По шестому вопросу слушали заместителя директора по УВР Сайгатхаджиеву Я.Ш. Ознакомила с итогами 3 четверти, ознакомила с результатами контрольных работ со 2 по 8 класс. Согласно Закону Российской Федерации «Об образовании» освоение общеобразовательных программ основного и среднего общего образования завершается обязательной итоговой аттестацией выпускников общеобразовательных учреждений независимо от формы получения образования. От того, какие результаты будут получены, во многом зависит от предварительной подготовки школы к этому напряженному и очень ответственному периоду. По представленным отчетам классными руководителями составлен отчет за третью четверть (приложение №1) Ознакомила процентность качества образования и успеваемости по школе (успеваемость 100, качество 33). Объяснила, снижение процента качества и успеваемости влияет на рейтинг школы. В связи с этим продолжить организацию системной работы на уроках и дополнительно со слабоуспевающими обучающимися.

Решили:

1. Принять к сведению выступление зам. дир. по УВР Сайгатхаджиеву Я.Ш.
2. Продолжать осуществлять контроль качества обученности школьников на всех ступенях обучения.
3. Выставлять своевременно отметки в дневники и журналы.
4. Учителям-предметникам продолжить работу по формированию устойчивых УУД, учитывая результаты административного контроля, наметить пути ликвидации пробелов в знаниях учащихся вести работу по повышению уровня квалификации.

Председатель
Секретарь

Сайгатхаджиева Я.Ш.
Шафиева Ф.А.